



## BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLEN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: BO/51/06500-7/2024.

Ügyintéző: Sánta Viktor

Tárgy: MOHU Miskolc Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Kft. (Miskolc) részére nem veszélyes hulladékok hasznosítására vonatkozó BO/32/03872-12/2020. számú hulladékgazdálkodási engedély egységes szerkezetbe foglalt módosítása

### H A T Á R O Z A T

- I. A **MOHU Miskolc Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Kft.** (3527 Miskolc, Sajószigeti utca 31.) mint engedélyes részére – nem veszélyes hulladékok hasznosítási tevékenységet engedélyező – BO/32/03872-12/2020. számon kiadott

#### hulladékgazdálkodási engedélyt

a MOHU Miskolc Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Kft. megbízásából eljáró EHS Komplex Kft. (székhely: 3529 Miskolc, Knézich Károly utca 12/A 4. em. 1. ajtó.) (3530 Miskolc, Lonovics J. u. 6.) által benyújtott dokumentumok alapján az alábbiak szerint

#### módosítom.

- II. A **MOHU Miskolc Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Kft.** (3527 Miskolc, Sajószigeti utca 31.) – továbbiakban: Engedélyes – kérelmének helyt adok és részére a III.3. pontban meghatározott nem veszélyes hulladékok

#### hasznosítására

vonatkozó

#### egységes szerkezetbe foglalt hulladékgazdálkodási engedélyt megadom.

- III. **Az Engedélyes és az engedélyezett tevékenység főbb jellemzői**

1. Az Engedélyes azonosító adatai

<b>Neve:</b>	MOHU Miskolc Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Kft.
<b>Székhely:</b>	3527 Miskolc, Sajószigeti utca 31.
<b>KSH azonosító:</b>	11385806-3821-113-05
<b>KÜJ:</b>	100226986
<b>Telephely:</b>	3527 Miskolc, Sajószigeti utca 31. (Miskolc, 11509/11-12 hrsz.)
<b>KTJ:</b>	101997998
<b>Bejelentés köteles tevékenység nyilvántartásba vételének száma:</b>	0009/2009. (Kiadmányozó: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzat Jegyzője; az irat száma: HA. 111.384-1/2016)

## 2. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységek

**Megnevezése előkezelés** (a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (Ht.) 2. § (1) bek. 20. és 44. pontjainak megfelelően).

**Hasznosítás** (Ht. 2. § (1) bek. 20. pont): bármely kezelési művelet – ideértve a válogatást is –, amelynek fő eredménye az, hogy a hulladék hasznos célt szolgál annak révén, hogy olyan más anyagok helyébe lép, amelyeket egyébként valamely konkrét funkció betöltésére használtak volna, vagy amelynek eredményeként a hulladékot oly módon készítik elő, hogy ezt a funkciót akár az üzemben, akár a szélesebb körű gazdaságban betölthesse

**Újrafeldolgozás** (Ht. 2. § (1) bek. 44. pont): olyan hasznosítási művelet, amelynek során a hulladékot terméké vagy anyaggá alakítják annak eredeti használati céljára, akár más célokra; ez magában foglalja a szerves anyagok feldolgozását, de nem tartalmazza az energetikai hasznosítást és az olyan anyaggá történő feldolgozást, amelyet feltöltési műveletek során használnak fel;

**Besorolása** a hulladékgazdálkodással kapcsolatos ártalmatlanítási és hasznosítási műveletek felsorolásáról szóló 43/2016. (VI. 28.) FM rendelet 2. számú melléklete szerint:

**R3** Oldószerként nem használatos szerves anyagok újrafeldolgozása, visszanyerése (ideértve a komposztálást és más biológiai átalakítási folyamatokat is, továbbá ez a művelet magában foglalja az újrahasználatra való előkészítést, az összetevőket vegyi anyagként felhasználó gázosítást és pirolízist, valamint a szerves anyagok feltöltés formájában történő visszanyerését)

**R12** Átalakítás az R1–R11 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében (R-kód hiányában ez a művelet magában foglalhatja a hasznosítást megelőző előkészítő műveleteket, mint például az R1–R11 műveleteket megelőzően végzett válogatás, aprítás, tömörítés, pellet-készítés, szárítás, zúzás, kondicionálás vagy elkülönítés).

**Területi hatálya:** Engedélyes 3527 Miskolc, Sajószigeti út 11509/11. hrsz.-ú telephelye.

## 3. Hulladéktípusok és -mennyiségek (kizárólag a hatjegyű kódszámokkal megjelöltek)

Hulladék azonosító kód	A hulladéktípus megnevezése	Mennyiség [tonna/év]
15	CSOMAGOLÁSI HULLADÉK; KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT FELTÁRÓ ANYAGOK (ABSZORBENSEK), TÖRLŐKENDŐK, SZŪRŐANYAGOK ÉS VÉDŐRUHÁZAT	
15 01	Csomagolási hulladék (beleértve a válogatottan gyűjtött települési csomagolási hulladékot)	
<b>15 01 03</b>	<b>fa csomagolási hulladék</b>	<b>3 090</b>
17	ÉPÍTÉSI-BONTÁSI HULLADÉK (BELEÉRTVE A SZENNYEZETT TERÜLETEKRŐL KITERMELT FÖLDET IS)	
17 02	Fa, üveg és műanyag	
<b>17 02 01</b>	<b>fa</b>	<b>3 090</b>

19	HULLADÉKKEZELŐ LÉTESÍTMÉNYEKBŐL, A SZENNYVIZET A KÉPZŐDÉSÜK TELEPHELYÉN KÍVÜL KEZELŐ SZENNYVÍZTISZTÍTÓKBÓL, VALAMINT AZ IVÓVÍZ ÉS IPARI VÍZ SZOLGÁLTATÁSBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉK	
19 12	Közelebről nem meghatározott mechanikai kezelésből (pl. osztályozás, aprítás, tömörítés, pellet készítés) származó hulladék	
<b>19 12 07</b>	<b>fa, amely különbözik 19 12 06-tól</b>	<b>3 090</b>
20	TELEPÜLÉSI HULLADÉK (HÁZTARTÁSI HULLADÉK ÉS A HÁZTARTÁSI HULLADÉKHOZ HASONLÓ KERESKEDELMI, IPARI ÉS INTÉZMÉNYI HULLADÉK), IDEÉRTVE AZ ELKÜLÖNÍTETTEN GYŰJTÖTT FRAKCIÓT IS	
20 01	Elkülönítetten gyűjtött hulladék frakciók (kivéve 15 01)	
<b>20 01 38</b>	<b>fa, amely különbözik 20 01 37-től</b>	<b>3 090</b>

A hasznosítható nem veszélyes hulladékok összes mennyisége: 3090 t/év, de max. 9,9 tonna/nap.

*A telephelyen belül hasznosítható nem veszélyes hulladékok összes mennyisége nem érheti el a 10 t/nap küszöbértéket. Ezt meghaladó kapacitás fölött a tevékenység – a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. sz. melléklete 107. pontja értelmében: „Nem veszélyeshulladék-hasznosító telep; 10 t/nap kapacitástól” – előzetes vizsgálatra kötelezettnek minősül és jelen engedély alapján nem végezhető.*

#### 4. A tevékenység műszaki és környezetvédelmi leírása

A hulladékkezelési tevékenység célja a határozat III.3. pontjában felsorolt hulladékazonosító kóddal jellemezhető fahulladékok (hulladék fa raklapok) az alább részletezett hulladékhasznosítási technológia (újrahasználatra előkészítés) révén termékként újrahasználatra kerülnek.

A tevékenységgel érintett telephely Miskolc Megyei Jogú Város Észak-keleti iparterületén, belterületen található. Az 5,6 hektáros telephely saját tulajdonú, megközelítése történhet a József Attila útról, illetve a Sajószigeti útról, kiépített útsatlakozás rendelkezésre áll. A telephely villamos és vízi közműhálózata teljes körű. A telephelyen az adminisztratív tevékenység a 228 m<sup>2</sup>-es irodaházban, a dolgozók szociális ellátása a szociális épületrészben történik. A szociális épület és a szerelőműhely együttesen 474 m<sup>2</sup> területű. A telephely az illetéktelenek behatolását megakadályozva körül van kerítve és zárható kapuval van ellátva.

Az engedélyes a nem veszélyes hulladékokat (hulladék fa raklapok) a telephelyén veszi át. A telephelyre érkező hulladékokat az átvételt megelőzően szemrevételezik, kizárólag idegen hulladéktól és anyagtól mentes, kezeletlen fahulladékot vesznek át, ellenkező esetben megtagadják az átvételt. A hulladékok átadási bizonylatainak ellenőrzése után a beérkező szállítmányok a telephelyi hídmérlegen lemérésre, majd a nyilvántartó rendszerben rögzítésre kerülnek.

Az átvett hulladék fa raklapok a hasznosítás végrehajtásáig a telephely elkülönített udvarrészén, a nem veszélyes hulladék tároló helyen ömlesztve kerülnek elhelyezésre. Az egyidejűleg tárolható mennyiség maximum 120 tonna hulladék fa raklap. A hulladék raklapokat méret szerint elkülönítve tárolják, az egymásba forgatott raklapok magassága max. 25 db.

Az átvett fa hulladékok nagy arányban tartalmaznak sérült, de javítható vagy javításra felhasználható raklapokat, raklapelemeket. Ezek kiválogatása és hasznosítása után a megmaradt fahulladék hasznosítását az engedélyes hatályos hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező szervezet részére adja át.

A megjavított raklapokat engedélyes minősítést (szabványnak való megfelelés ellenőrzése) követően *megfelelőségi nyilatkozat kiállítása és csatolása* mellett kívánja értékesíteni.

A hulladékkezelési tevékenység folytatásához az engedélyes rendelkezik az engedélyezett mennyiség hasznosításához szükséges munkaerővel és a szükséges kézi szerszámokkal (fogó, kalapács, akkumulátoros csavarozó). A kiválogatott és összeforgatott raklapok szállítójárműre történő rakodása elektromos villás targoncával történik.

Az engedélyes a telephely üzemeltetése során a munkavédelmi feltételeket biztosítja, alkalmazottai részére a szükséges oktatásokat, illetve védőeszközöket szintén biztosítja.

Az engedélyes környezetszennyezési felelősségbiztosítást kötött, a tevékenység végzéséhez környezetvédelmi megbízottat alkalmaz.

Fentiekkel, valamint az egyéb, jogszabályban előírt tervekben, szabályzatokban foglaltak betartásával, továbbá a dolgozók folyamatos képzésével, illetve a műszaki eszközök rendszeres ellenőrzésével kívánják megelőzni a környezeti veszélyhelyzetek kialakulását és a környezeti elemek szennyezését.

#### 5. A telephely bezárásának feltételei

A telephely bezárásának szándékát, annak tervezett határnapját megelőzően legalább 60 nappal írásban be kell jelenteni a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályának.

A telephely bezárására indított eljárás megkezdéséig az átvett, illetve a tevékenység végzése során keletkezett hulladékokat azok átvételére a hulladékgazdálkodási hatóság által feljogosított szervezetnek át kell adni. A telephely bezárása után hulladék a telephelyen nem maradhat.

A telephely bezárására indított eljárás során az üzemeltetőnek be kell mutatnia a működés következtében a környezetet ért káros hatásokat, amely alapján a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya megállapítja az esetlegesen elvégzendő vizsgálatok körét és a további teendőket.

Amennyiben a telephelyen engedélyezett tevékenység a fentiektől eltérő okból szűnik meg, a hulladékok teljes körű átadására, valamint a tevékenység felhagyását követő környezetállapot bemutatására vonatkozó kötelezettségek – az előzőekben részletezettek szerint – változatlan formában fennállnak.

## IV. Előírások

### 1. A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal előírásai:

#### a.) Hulladékgazdálkodási hatáskörben:

- Jelen hulladékgazdálkodási engedéllyel kizárólag a határozat III.3. pontjában felsorolt nem veszélyes hulladékoknak a III.2. és III.4. pontban részletezett módon és helyszínen történő hasznosítását lehet végezni.

- Engedélyes tevékenységét a legkisebb környezetterhelést előidéző, a környezet veszélyeztetését és szennyeződését kizáró módon végezheti.
- A tevékenységet úgy kell végezni, hogy az ne veszélyeztethesse a földtani közeget.
- A tevékenység során használt eszközök, berendezések műszaki állapotát rendszeresen ellenőrizni és szükség szerint javítani kell.
- A csapadékvíz ártalommentes elvezetéséről gondoskodni kell!
- Havária esetén a beadványban szereplő havária terv szerint kell eljárni!
- Amennyiben a tevékenység végzése során a földtani közeget veszélyeztető káresemény történik, akkor a környezetszennyezés elhárításáról az engedélyes haladéktalanul köteles gondoskodni, az eseményről, továbbá a tett intézkedésről távközlő berendezés útján szóban késsedelem nélkül értesíteni, 12 órán belül pedig írásban tájékoztatni kell a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályát.
- A telephelyen a tevékenységet úgy kell végezni, hogy a telephelyen kívül ne okozzon 4/2011. (I. 14.) VM rendeletben meghatározott határérték feletti PM<sub>10</sub> terhelést.
- A telepen csak a környezetvédelmi előírásoknak megfelelő munkagépek üzemelhetnek, melyek alacsony szennyezőanyag kibocsátásúak.
- A technológiához tartozó gépek, berendezések kezelési utasításainak folyamatos betartásával meg kell akadályozni a határérték feletti légszennyezőanyag kibocsátást.
- A rakodás során törekedni kell arra, hogy a tevékenység végzése a lehető legkevesebb légszennyező anyag kibocsátással történjen.
- A tevékenységet úgy kell végezni, hogy a technológia minden eleme alkalmas legyen arra, hogy a lakosságot megalapozott panaszbejelentést okozó légszennyezés ne érje. Megalapozott lakossági panaszbejelentés esetén, a telephelyeken folytatott tevékenység az engedélytől eltérő tevékenységnek minősül.
- Az esetleges rendkívüli eseményt és az arra megtett intézkedéseket a környezetvédelmi hatóságnak haladéktalanul jelenteni kell.
- A hulladékgazdálkodási tevékenység környezeti zajkibocsátása nem haladhatja meg az MSZ 13-111-85 sz. szabvány 3.2. pontja szerinti – maximálisan megengedhető – 70 dB értéket a telephely telekhatárának vonalában, az MSZ 18150-1:1998 sz. szabvány előírásai szerint értékelve.
- A hulladékgazdálkodási tevékenységhez alkalmazott gépek hangteljesítménye nem haladhatja meg az egyes kültéri berendezések zajkibocsátásának korlátozásáról és a zajkibocsátás mérési módszeréről szóló 29/2001. (XII. 23.) KöMGM együttes rendelet 1. sz. melléklete szerinti határértékeket.
- A hulladékok telephelyre történő beszállítását kizárólag az a személy vagy szervezet végezheti aki, vagy amely rendelkezik a hatáskörrel rendelkező környezetvédelmi hatóság hulladékazonosító kód szerint azonosított hulladék szállítására vonatkozó feljogosításával. A telephelyen átvett, valamint a hasznosítási tevékenység során keletkező hulladékok kiszállítása

kizárólag a hatáskörrel rendelkező környezetvédelmi hatóság jogerős szállítási engedélye birtokában történhet.

- A hulladékok (átvett, keletkezett, átadott) tömegét mérlegeléssel kell meghatározni. A mérlegjegyeknek a nyilvántartás részét kell képezni.
- A hulladéktároló helyen egyidejűleg tárolható nem veszélyes hulladékok mennyisége nem haladhatja meg az **120 tonnát**.
- A hulladék tárolóhely üzemeltetése során a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya által a BO/51/06906-1/2024. számon módosított 18352-3/2015. számon kiadott határozatban foglaltakat maradéktalanul be kell tartani.
- Az átvett nem veszélyes hulladékok engedélyes telephelyén – átvételt követően összesen – legfeljebb 1 évig tárolhatóak.
- Amennyiben a megfelelőségi igazolás nem kerül kiállításra, azaz a minősítés eredménye nem teszi lehetővé a hasznosítási cél szerinti felhasználást, az újrafeldolgozott hulladékokat továbbra is hulladéknak kell tekinteni és azokat hatályos kezelési engedéllyel rendelkező szervezet részére át kell adni!
- A nem minősített, minősége alapján nem megfelelő, illetve a minősítési okiratban meghatározott hasznosítástól eltérő felhasználás esetén, a hulladék a kezelést követően is hulladéknak tekintendő, és továbbra is a Ht., valamint a vonatkozó végrehajtási jogszabályok előírásait kell rá alkalmazni, azaz átadása kizárólag engedéllyel rendelkező szervezet részére történhet.
- A hasznosítási rendszer részeként olyan minőségbiztosítási rendszert kell kialakítani és működtetni, amely alkalmas a hulladék státusz megszűnésére vonatkozó Ht. 9. § (1) bekezdés szerinti előírásoknak való megfelelés folyamatos és dokumentált igazolására.
- A kezelés helyszínéül szolgáló ingatlanon belüli anyagmozgatás és kezelés teljes folyamatában csak a vonatkozó környezetvédelmi, műszaki és munkabiztonsági előírásoknak megfelelő műszaki állapotú gépeket, berendezéseket lehet üzembe állítani. Fokozott figyelmet kell fordítani a működő gépek olajcsöpögésének megelőzésére, rendszeres ellenőrzéssel, karbantartással azt minimális mértékűre kell szorítani.
- Az üzemszerű tevékenység során keletkező hulladékok számára – amelyek körét a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet 2. számú melléklete határozza meg – a vonatkozó hatályos jogszabályokban – jelenleg az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet – előírt követelményeknek megfelelő gyűjtőhelyet kell biztosítani.
- A tevékenység során keletkező veszélyes hulladék birtokosa – a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendeletben meghatározottak alapján – köteles az ingatlanán, telephelyén, illetve a tevékenység végzése során keletkező veszélyes hulladék biztonságos gyűjtéséről gondoskodni mindaddig, amíg a veszélyes hulladékot a kezelőnek át nem adja.
- Tilos a veszélyes hulladékot a települési hulladék, vagy más nem veszélyes hulladék közé juttatni.

- Az átvett, illetve a tevékenység során keletkező hulladékok gyűjtéséről és további hulladékgazdálkodási célú átadásáról, a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény a végrehajtására kiadott, valamint az egyéb vonatkozó hatályos jogszabályokban foglaltak szerint kell gondoskodni.
- A tevékenységet végző munkavállalókat oktatásban kell részesíteni, és egyidejűleg írásbeli utasítással kell ellátni a tevékenység végzéséhez szükséges műszaki és személyi védelem előírásaira, valamint a környezetvédelmi szempontból rendkívüli esemény bekövetkezésekor szükséges teendőkre vonatkozóan.
- A hasznosítási tevékenységről üzemnaplót kell vezetni, melyben napra készen regisztrálni kell a teljes körű hulladékforgalmat, az üzemvitellel kapcsolatos eseményeket, a hatósági ellenőrzések megállapításait és ezek hatására tett intézkedéseket.

Így különösen:

- a kezelni tervezett hulladékok azonosítása (dátum, fuvarokmányok, szállító, hulladékátadó, tulajdonos, birtokos megnevezése, környezetvédelmi azonosítói, hulladék azonosító kódja, mérlegelési jegy stb.);
- a hasznosítás időpontja, időtartama, megnevezése, kódja;
- a hasznosított hulladék napi mennyisége, a keletkezett hulladék, termék mennyisége [kg];
- a terméké nyilvánítást igazoló irat másolata; a megfelelési tanúsítvány sorszáma;
- a hasznosítás időtartamához hozzárendelhető meghatározó, ill. befolyásoló paraméterek;
- a bekövetkezett üzemzavarok, szokásostól eltérő, rendkívüli üzemi állapotok okát, idejét és időtartamát, valamint az azok megszüntetésére tett intézkedések;
- a környezetvédelmi szempontból rendkívüli események (hulladék környezetbe jutása, mentesítés stb.).

Az üzemnaplót minden naptári év végén le kell zárni, azt a nyilvántartás részeként kell kezelni, az ellenőrzés során be kell mutatni. Az üzemnapló 5 évig nem selejtezhető.

- Az átvett, illetve a tevékenység során keletkezett hulladékokról a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet alapján, az engedélyben szereplő besorolás szerint, típusonkénti nyilvántartást kell vezetni, melyet az engedélyes telephelyén kell tartani.
- A hulladékok dokumentálását, bejelentését a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet előírásai szerint kell végezni.
- **Az adatszolgáltatási kötelezettségének** – az átvett, illetve tevékenysége során keletkezett hulladékok kapcsán – évente, a **tárgyévet követő év március 1. napjáig** kell eleget tennie.
- A hulladékgazdálkodási tevékenység kizárólag érvényes környezetvédelmi biztosítás megléte mellett folytatható, és az, az engedélyezett tevékenységek befejezéséig nem mondható fel. A környezetvédelmi biztosításnak a kérelmező által végzendő hulladékgazdálkodási tevékenységre ki kell terjednie.
- Engedélyes valamennyi, az engedélyezett tevékenységekkel összefüggő, környezetvédelmi jogszabályba ütköző magatartásáért, valamint a tevékenységével okozati összefüggésbe hozható környezet-veszélyeztetésért, környezetszennyezésért, vagy környezetkárosításért teljes körű felelősséggel tartozik.

- Amennyiben a tevékenység során a környezetet veszélyeztető káresemény történik, akkor a környezetszennyezés elhárításáról az engedélyes haladéktalanul köteles gondoskodni. Az eseményről, annak kiterjedéséről, a veszélyeztetett környezeti elemekről, továbbá a tett intézkedésekről a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendeletben foglaltaknak megfelelően kell értesítést, illetve tájékoztatást adni.
- A határozatban foglalt hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása esetén **engedélyes köteles** a környezetvédelmi hatóság részére tárgyév **február 28-ig éves felügyeleti díjat fizetni**. A tevékenység év közben történő megkezdése esetén a felügyeleti díj arányos részét kell megfizetni a hulladékgazdálkodási engedély véglegessé válását követő 30 napon belül.

b) Környezet-egészségügyi hatáskörben:

- A kérelmező által folytatott hasznosítási tevékenység csak az egészséget nem veszélyeztető módon végezhető.
  - A hasznosítási tevékenység során meg kell akadályozni a környezeti levegő olyan mértékű terhelését, amely lakott területen halárértéken felüli légszennyezettséget okoz.
  - A telephelyen folytatott hasznosítási tevékenység a felszín alatti vizek jó állapotát, a földtani közeget nem veszélyeztetheti, környezetszennyezést nem okozhat.
  - A telephelyen a rovar- és rágcsálóirtást szükség szerint, de évente legalább két alkalommal el kell végezteni.
  - A telephelyen az ivóvíz hálózaton takarításhoz biztosított falikutakat visszacsapó szelepes csapteleppel szükséges felszerelni.
  - A tevékenység során felhasznált vegyi anyagokra/készítményekre vonatkozóan gondoskodni kell a kémiai biztonsági előírások betartásáról. A veszélyes anyagokkal, illetve veszélyes keverékekkel végzett tevékenységet elektronikus úton az Országos Szakrendszeri Információs Rendszer KBIR rendszeren keresztül a területileg illetékes járási hivatalnak be kell jelenteni.
  - A biológiai kockázattal érintett dolgozókat munkakörhöz kapcsolódó védőoltásban kell részesíteni.
  - A dolgozók szociális vízigényének kielégítéséhez, kézmosáshoz és tisztálkodáshoz ivóvíz minőségű vizet kell biztosítani a telephelyi és külterületi munkavégzésnél egyaránt. A munkaterületen dolgozó munkavállalók számára kézmosásra egyfázisú kézfertőtlenítő szappant biztosítani szükséges.
2. A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat (Miskolc) 35500/7789-1/2020. ált. számú szakhatósági állásfoglalásában tett előírásai:
- A tevékenység során a hatályos vízügyi és vízvédelmi jogszabályokban foglaltakat be kell tartani.
  - Törekedni kell a tevékenység helyszínén a területre hulló csapadékvizek szennyeződésének megelőzéséről, a tevékenység során a felszíni és felszín alatti vizekbe szennyezőanyag nem kerülhet.
  - Amennyiben a tevékenység végzése során olyan esemény történik, amely a felszíni vagy a felszín alatti vízkészletet veszélyezteti, arról és az elhárítás érdekében tett intézkedésről az Igazgatóságunkat azonnal tájékoztatni kell.



– Hatályos vízügyi és vízvédelmi jogszabályokat be kell tartani

**V.** A hulladékgazdálkodási engedély kiadására szolgáló kérelmet a EHS komplex Kft. (Miskolc, Knézich Károly u. 12/A. 4. em. 1.) készítette 2020. szeptember hónapban.

1. A hulladékgazdálkodási engedély **2025. október 30-ig** hatályos.
2. A hulladékgazdálkodási engedély az engedélyben foglalttól eltérő más jellegű tevékenység végzésére nem jogosít, és az egyéb engedélyek beszerzése alól nem mentesít.
3. A hulladékgazdálkodási engedély hivatalból visszavonásra kerül, amennyiben:
  - az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn,
  - az engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy, azt megszünteti,
  - a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása a környezet veszélyeztetésével, szennyezésével, károsításával jár,
  - valamint a hulladékgazdálkodási engedély hivatalból visszavonható, amennyiben:
    - az Engedélyes nem tesz eleget a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló kormányrendeletben meghatározott kötelezettségének,
    - megállapítható, hogy az engedélyt kérelmező a kérelemben valótlan adatokat szerepeltetett és az engedély kiadását ez érdemben befolyásolta,
    - az engedély jogosultja a tevékenységet az engedélyben foglaltaktól eltérő módon gyakorolja, vagy
    - az engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza.
4. Amennyiben az engedély rendelkező részének III. fejezetében rögzített adatokban, technológiában vagy ezeket érintően változás, valamint tulajdonosváltás következik be, illetve új információk merülnek fel, úgy az Engedélyes köteles azt 15 napon belül a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, és Hulladékgazdálkodási Főosztályának bejelenteni.

**VI. Jelen határozatomban a 2020. november hó 13. napján BO/32/03872-12/2020. számon kiadott hulladékgazdálkodási engedélyt egységes szerkezetbe foglaltam, azt megadottnak tekintem. Ezzel egyidejűleg a BO/32/03872-12/2020. érvényét veszti. A jelen határozatban egységes szerkezetbe foglalt nem veszélyes hulladék hasznosítási tevékenységre szóló hulladékgazdálkodási engedély hatálya 2025. október 30..**

**VII.** Döntésem ellen közigazgatási úton jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel véglegessé válik.

A döntést sérelmező ügyfél részére – a rá vonatkozó rendelkezés tekintetében, jogszabálysértésre hivatkozva, a kézhezvételtől számított 30 napon belül a Miskolci Törvényszékhez címzett, de a vitatott cselekményt megvalósító közigazgatási szervhez benyújtott keresettel – közigazgatási peres út áll rendelkezésre.

A jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi gazdálkodó szervezet a keresetlevelet elektronikus úton, a <https://epapir.gov.hu> elérhetőségen keresztül nyújthatja be a közigazgatási döntést hozó szervnél.

A jogi képviselő nélkül eljáró természetes személy – amennyiben ügyfélkapuval rendelkezik – választhatja a <https://epapir.gov.hu> elérhetőségen az elektronikus úton történő keresetlevél benyújtását, azonban ha ezzel a lehetőséggel nem kíván élni, vagy a feltételek nem adóttak, úgy papír alapon is benyújthatja keresetlevelét a közigazgatási döntést hozó szervnél, illetve ajánlott

küldeményként postára adhatja a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály, 3530 Miskolc, Mindszent tér 4. sz. alatti címére.

A kereset benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására nincs halasztó hatálya, azonban az ügyfél azonnali jogvédelem iránti kérelmet is előterjeszthet.

A közigazgatási peres eljárásban a felperest tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg, pervesztessége esetén azonban viselni tartozik a bírósági eljárási illetéket.

A bíróság a pert – főszabályként – tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást tart. A tárgyalás tartását az ügyfél a keresetlevélben kérheti.

Ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

## INDOKOLÁS

A MOHU Miskolc Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Kft. [székhely: 3527 Miskolc, Sajószigeti utca 31.; KÜJ: 100226986; telephely: 3527 Miskolc, Sajószigeti utca 31. (hrsz.: Miskolc, 11509/11-12 hrsz.); KTJ: 101997998]] megbízásából eljáró EHS Komplex Kft. (székhely: 3529 Miskolc, Knézych Károly utca 12/A 4. em. 1. ajtó.) 2024. év szeptember hó 2. napján kérelmet nyújtott be a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályához az NHSZ Miskolc Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Kft. részére 2020. november hó 13. napján BO/32/03872-12/2020. számon kiadott nem veszélyes hulladékok hasznosítására jogosító hulladékgazdálkodási engedélynek az Engedélyes nevében történt változással összefüggésben egységes szerkezetbe foglalt tartalommal történő kiadmányozására.

**Az Engedélyes nevében történt változással összefüggésben a személyi, tárgyi, közegészségügyi feltételeiben változás nem történt. Tekintettel arra, hogy az alaphatározat kiadását követően a jelen hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatát jóváhagyó határozatot névváltozás okán hivatalból módosítottam, ezért jelen határozat rendelkező részében a módosított határozat (BO/51/06906-1/2024.) számát szerepeltettem.**

Az eljárási költségekről, az iratbetekintéssel összefüggő költségtérítésről, a költségek megfizetéséről, valamint a költségmentességről szóló 469/2017. (XII. 28.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés 2. pontja szerint a közigazgatási hatósági eljárásban eljárási költség az igazgatási szolgáltatási díj.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 128. § (1) bekezdése szerint kérelemre indult eljárásban az eljárási költséget – ha jogszabály másként nem rendelkezik – a kérelmező ügyfél előlegezi.

Továbbá a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 5. § (3) bekezdése értelmében a díjat az eljárás kezdeményezésekor kell a kérelmezőnek megfizetnie.

A kérelmező a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. számú mellékletének 20.3. pontja alapján (Hulladékgazdálkodási engedély egységes szerkezetbe foglalása) előírt 30 000,- Ft, azaz harmincezer forint igazgatási szolgáltatási díjat a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályának felhívására megfizette.

A kérelmet megvizsgáltam és megállapítottam, hogy a beadvány nem felel meg a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Kormányrendelet 9. § (1) bek.-ben foglalt formai és tartalmi követelményeknek így az ügyben a rendelkezésre álló adatok alapján érdemi döntés nem hozható.

Az Ákr. 44. §-a szerint, ha a kérelem a jogszabályban foglalt követelményeknek nem felel meg, az eljáró hatóság határidő megjelölésével, a mulasztás jogkövetkezményeire történő figyelmeztetés mellett – ha törvény vagy kormányrendelet másként nem rendelkezik – egy ízben hiánypótlásra hívja fel a kérelmezőt.

(A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (Kvt.) 91/B. § (1) bekezdése értelmében a Kvt., valamint a felhatalmazása alapján kiadott rendeletekben szabályozott közigazgatási hatósági ügyekben hiánypótlásra felhívásnak legfeljebb két ízben van helye.)

Az eljárás során 2024. év szeptember hó 9. napján, BO/51/06500-2/2024. számon – tekintettel a hiánypótlás kiírásának szükségességére – teljes eljárásra tértem át, melyről értesítést adtam ki a kérelmező részére.

Fentieket figyelembe véve 2024. év szeptember hó 9. napján kelt, BO/51/06500-3/2024. számú végzésben hiánypótlásra szólítottam fel a kérelmezőt.

A 2024. szeptember hó 20. napján érkezett, BO/51/06500-4/2024. számú hiánypótlásban a kérelmező nyilatkozatot nyújtott be arról, hogy az engedélybe foglalt tevékenységet az Engedélyes nevében történt változást követően változatlan személyi, tárgyi és közegészségügyi feltételek betartása mellett tervezi végezni, valamint megküldte az igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló dokumentum másolatát.

A kérelmező fentiekkel hiánypótlási kötelezettségének maradéktalanul eleget tett.

Az Engedélyes kérelmére a 2020. év során indult engedélyezési alapeljárás során BO/32/03872-12/2020. számon kiadmányozott, nem veszélyes hulladékok hasznosítására jogosító hulladékgazdálkodási engedély indokolás részében az alábbiak kerültek rögzítésre:

*„Az NHSZ Miskolc Kft. (3527 Miskolc, Sajószigeti út 31.) a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztályán, 2020. év szeptember hó 22. napján előterjesztett kérelmében nem veszélyes hulladékok hasznosításának engedélyezését kérte.*

*A kérelmet megvizsgálva megállapítottam, hogy az eljárás a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. számú mellékletének 7. pontja alapján 470 000,- Ft, azaz négyszázhetven ezer forint igazgatási szolgáltatási díjköteles és az ügyfél ezen eljárási költséget nem előlegezte meg teljes körűen, a díjat teljes egészében nem fizette be a hatóság részére.*

*Az eljárási költségekről, az iratbetekintéssel összefüggő költségtérítésről, a költségek megfizetéséről, valamint a költségmentességről szóló 469/2017. (XII. 28.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés 2. pontja kimondja, hogy a közigazgatási hatósági eljárásban eljárási költség az igazgatási szolgáltatási díj.*

*Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 128. § (1) bekezdése szerint kérelemre indult eljárásban az eljárási költséget – ha jogszabály másként nem rendelkezik – a kérelmező ügyfél előlegezi.*

*Továbbá a 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 5. § (3) bekezdése értelmében a díjat az eljárás kezdeményezésekor kell a kérelmezőnek megfizetnie.*

A kérelem egyebek mellett tartalmazza az engedélyes, illetve telephelye azonosító adatait, a tevékenység műszaki, valamint környezetvédelmi szempontból lényeges leírását, a hasznosítani kívánt hulladékok körét, illetve mennyiségét, a tevékenység végzéséhez szükséges és rendelkezésre álló személyi, tárgyi és közegészségügyi feltételeket, a kezelés anyagmértékét, a kezelési folyamat szempontjából kritikus ellenőrzési pontokat, valamint a kezelési technológia műszaki és környezetvédelmi jellemzőinek ismertetését.

A beadvány – többek között – mellékletként tartalmazza az alábbiakat:

- a kérelem készítőjének szakértői jogosultságát igazoló dokumentumok másolatait;
- engedélyes 3527 Miskolc, Sajószigeti út 11509/11. hrsz. alatti telephelyét Miskolc Megyei Város Jegyzője által – HA. 111.384-1/2016. számú határozatában, 0009/2009. számon – nyilvántartásba vevő határozatát;
- nyilatkozatot a műszaki, pénzügyi és személyi feltételek biztosításáról;
- engedélyes telephelyére vonatkozó havária tervét;
- engedélyes környezetszennyezési kárfedezetre kiterjesztett felelősségbiztosítási kötvényének másolatát;
- a hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatát jóváhagyó határozatot;
- adóigazolást köztartozás mentességéről;
- a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Kormányrendelet 11. §-a szerinti nyilatkozatokat;
- nyilatkozatot, hogy figyelembe vették a munkaerőpiacon hátrányos helyzetben lévő álláskeresők alkalmazásának lehetőségét;

A kérelmet megvizsgáltam és megállapítottam, hogy a beadvány nem felel meg a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Kormányrendelet 9. § (1) bek.-ben foglalt formai és tartalmi követelményeknek így az ügyben a rendelkezésre álló adatok alapján érdemi döntés nem hozható.

Az Ákr. 44. §-a szerint, ha a kérelem a jogszabályban foglalt követelményeknek nem felel meg, az eljáró hatóság határidő megjelölésével, a mulasztás jogkövetkezményeire történő figyelmeztetés mellett – ha törvény vagy kormányrendelet másként nem rendelkezik – egy ízben hiánypótlásra hívja fel a kérelmezőt.

(A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (Kvt.) 91/B. § (1) bekezdése értelmében a Kvt., valamint a felhatalmazása alapján kiadott rendeletekben szabályozott közigazgatási hatósági ügyekben hiánypótlásra felhívásnak legfeljebb két ízben van helye.)

Fentieket figyelembe véve 2020. év szeptember hó 25. napján kelt, BO/32/03872-4/2020. számú végzésben hiánypótlásra szólítottam fel a kérelmezőt.

Az eljárás során – tekintettel arra, hogy hiánypótlás kiírására volt szükség, valamint kötelező állásfoglalás beszerzését az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése és az 1. melléklet 19. táblázat 60. és 61. pontja előírja – a sommás eljárás szabályait mellőztem, és a kérelem elbírálása során a teljes eljárás szabályai szerint jártam el.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 43. § (2) bekezdése értelmében erről kérelmezőt 2020. év szeptember hó 25. napján kelt, BO/32/03872-5/2020. számú iratban értesítettem.

A kérelmező a 2020. év szeptember hó 29. napján megküldte hiánypótlását, amelyhez mellékletként csatolta a igazgatási szolgáltatási díj-előleget befizetést igazoló bizonylat másolatát, mellyel hiánypótlási kötelezettségének eleget tett.

A kérelemben foglalt nem veszélyes hulladék hasznosítási tevékenységek a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (Ht.) 15. § (2) bek.-e szerint, valamint a 2. § (1) bek. 20. pontjának figyelembevételével, a 15. § (2) bek.-e értelmében a környezetvédelmi hatóság hulladékgazdálkodási engedélyéhez kötött tevékenységek.

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Kormányrendelet 8. számú melléklete szerint vizsgálandó szakkérdés a környezetvédelmi hatóság nem veszélyes hulladékok hasznosításának engedélyezése iránti eljárásában a közegészségügyi szakkérdés is.

Fentiekre tekintettel a 2020. év szeptember hó 25. napján kelt, BO/32/03872-2/2020. számú feljegyzésben megkértem a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály (Miskolc) – közegészségügyi szempontú – szakmai véleményét.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály BO/NEF/2702-2/2020. számú szakmai véleményében – közegészségügyi szempontból – a hulladékgazdálkodási engedély módosítása ellen kifogást nem emelt. Előírásait a határozat rendelkező részének III.1.b. pontja tartalmazza.

Előírásai alapjául a következő jogszabályi előírások szolgálnak:

„A környezet és emberi egészségvédelme, a környezetterhelés mérséklése érdekében szükséges előírásokat a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény tartalmazza. A környezeti levegő minőségének védelmére vonatkozó előírásokat a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 4. § tartalmazza. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 13/2017. évi (VI. 12.) EMMI rendelet előírásai rendelkeznek a tevékenység során betartandó közegészségügyi-járványügyi előírásokról.

A felszín alatti vizek, a kitermelés előtt álló víz minőségének védelméről, az egyes védőidomokban védőterületeken végezhető tevékenységekről a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 8. § c) pontja, a vízbázisok, távlati vízbázisok, valamint ivóvízellátást szolgáló vízi létesítmények védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) 10. § és 14. § (1) bekezdései rendelkeznek, a földtani közeg és a felszín alatti vízszennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezés méréséről rendelkező 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet 1. § (1) bekezdés a), b) pontja rögzíti. A veszélyes hulladékok gyűjtésére, kezelésére vonatkozóan a veszélyes hulladékkal kapcsolatos tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 225/2015. (VII. 7.) Korm. rendelet 3. §-a tartalmaz előírásokat.

A Vízügyi Biztonsági Szabályzat kiadásáról szóló 24/2007. (VII. 3.) KvVM rendelet 4.01.89. pontja értelmében közüzemi vízcsőhálózatra öblítő vezeték csak megszakító és visszafolyás gátló beiktatásával szabad rákapcsolni.

A rendszeres rovar- és rágcsálóirtást a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 36. § (2) bekezdése f)- g)- h)- i)- j) pontjaira kiterjedően, a 39. § (2) bekezdése alapján a 4. sz. mellékletében foglaltaknak megfelelően kell elvégeztetni. A fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI.3.) NM rendelet 9. § (1) bek. írja elő a biológiai kockázatnak kitett munkavállalók felmérését, valamint az adott veszélyeztetett munkakörben foglalkoztatott dolgozók védőoltását.

Az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet (OTÉK) 99. § (1) alapján „Az építményeket és a szabadtéri tartózkodásra, munkavégzésre szolgáló területeket (pl. temetőt, közúti pihenőhelyet, helyhez kötött szabadtéri munkahelyet, sáttortábor céljára kijelölt területet) a rendeltetésüknek megfelelő illemhely-használati és tisztálkodási lehetőséggel kell tervezni, megvalósítani és fenntartani”.

Az eljárás során 2020. év szeptember hó 25. napján kelt, BO/32/03872-3/2020. számú végzésben megkerestem az ügyben szakhatóságként érintett Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálatot (Miskolc), amely 35500/7789-1/2020. ált. számon szakhatósági hozzájárulását előírásokkal megadta. Előírásait a határozat rendelkező részének III.2. pontja tartalmazza.

Állásfoglalásában indoklásul az alábbiakat adta elő:

„Az NHSZ Miskolc Kft. az engedélykérelemben felsorolt nem veszélyes hulladékok hasznosítását kívánja végezni a Miskolc, Sajószigeti u. 31. sz., 11509/11., 11509/12. hrsz. alatti saját tulajdonú telephelyén.

A telephelyen hasznosítani tervezett hulladékok összes mennyisége 3090 t/év, illetve 9,9 t/nap. A telephelyen hasznosítási célra átvett, egyidejűleg tárolható nem veszélyes hulladékok (hulladék fa raklap) tervezett mennyisége: 120 t.

A telephely összközművel ellátott. A szociális vízellátás vezetékes ivóvízhálózatról történik, illetve a keletkező szociális szennyvíz a városi szennyvízhálózatra kerül elvezetésre.

A csapadékvíz elvezetése megoldott, a telephelyen zárt csapadékvíz elvezető csatorna került kiépítésre.

A hulladék ideiglenes tárolása elsősorban a telephely 3202 m<sup>2</sup>-es szilárd burkolattal ellátott részén történik, továbbá a telephelyen belül több olyan helyen is, amelyek megközelíthetőek munkagéppel.

Hatóságom nyilvántartása szerint a Miskolc 11509/11 és 11509/12 hrsz. alatti telephely hatályos határozattal kijelölt vízbázis védőidomát, védőterületét, valamint nagyvízi medret nem érint.

„A felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken levő települések besorolásáról” szóló 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet szerint Miskolc település területe „fokozottan érzékeny” Besorolású terület.

Hatáskörömbé tartozó szakkérdések tekintetében előírásaim betartása mellett a szakhatósági hozzájárulás kiadható.

Előírásaimat a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény, a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról rendelkező 72/1996. (V.22.) Korm. rendelet, a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet, a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet alapján tettem.”

A benyújtott dokumentáció, annak kiegészítéseivel a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 7. § (1) bek.-ben foglalt tartalmi követelményeknek megfelel.

**Hulladékgazdálkodási szempontból** megállapítottam, hogy a kérelemben foglaltak, illetve az ahhoz csatolt dokumentumok alapján a kérelmező biztosítani tudja azon személyi és tárgyi feltételeket, amelyek a hulladékok környezetvédelmi szempontból biztonságos gyűjtéséhez szükségesek.

**Földtani közeg védelmi szempontból** az alábbiakat állapítottam meg:

Tárgyi ügyben földtani közeg védelmi szempontból az előírások betartása mellett jelentős környezeti hatás nem várható. Az NHSZ Miskolc Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Kft. Miskolc, Sajószigeti u. 31. számú telephelyen nem veszélyes hulladék hasznosítása tevékenységének engedélyezése – a benyújtott dokumentáció alapján – földtani közeg védelmi érdeket nem sért.

**Levegőtisztaság-védelmi szempontból** az alábbiakat állapítottam meg:

Az engedélyes hulladék fa raklapok előzetes válogatásával és javításával raklapok előállítását kívánja végezni, melyeket szállítói megfelelőségi nyilatkozat kiállítása és csatolása mellett kíván értékesíteni.

A technológia nem jár kiporzással, levegőtisztaság-védelmi szempontból az elektromos villás targoncának nincs szennyezőanyag kibocsátása, ebből adódóan a fa raklapok kezelése nem jár légszennyezéssel. Összességében a tevékenység hatása a levegőre semlegesnek minősíthető.

Levegőtisztaság-védelmi szempontú előírásaimat a benyújtott kérelem áttanulmányozása után a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendeletben foglaltak alapján adtam meg.

**Zajvédelmi szempontból** az alábbiakat megállapítottam meg:

A telephely 100 méter sugarú környezetében nincs védendő lakóépület. A zajvédelmi kritikus pont a Károly Hotel mintegy 350 méter távolságra helyezkedik el a telephelytől.

A különböző típusú fa hulladékok hasznosítása során fogókat, kalapácsokat, akkumulátoros csavarhúzókat és elektromos üzemű villás targoncát terveznek használni

A 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet alapján a hulladékgazdálkodási tevékenység végzése környezeti zajvédelmi érdeket nem sért, jelentős környezeti hatás nem várható.

Fentiek alapján megállapítottam, hogy a Ht., a végrehajtására kiadott, valamint az egyéb vonatkozó hatályos jogszabályok és ezen határozat előírásainak betartásával a kérelmezett nem veszélyes hulladékok hasznosítása környezetvédelmi érdekeket nem sért, ezért az engedélyes részére a hulladékgazdálkodási engedélyt megadtam.

Az engedély időbeli hatályát a hatályos jogszabályoknak megfelelően határoztam meg.

Felhívom az engedélyes figyelmét arra, hogy az engedély nem mentesít a Ht. és annak végrehajtási jogszabályaiban előírt kötelezettségek teljesítése alól.

Felhívom az engedélyes figyelmét továbbá arra is, hogy az engedélyezett tevékenység folytatására vonatkozó környezetvédelmi jogszabályok, vagy hatósági előírások megsértése esetén az engedély, annak időbeli hatálya alatt is visszavonható.

A határozatot a Ht. 15. § (2) bekezdése alapján, a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Kormányrendelet 8/A § (1) bek.-ben és 9. § (2) bek.-ben biztosított jogkörömben, Ákr. 80. § (1) bekezdése és 81. § (1) és (4) bekezdése szerint eljárva hoztam meg.

Az eljárás – Ákr. 124. §-a szerinti – eljárási költségét (az igazgatási szolgáltatási díj összegét) a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. számú melléklet 7. pontjai alapján állapítottam meg, viseléséről a Rendelet 5. § (3) bekezdése alapján rendelkeztem.

A döntés elleni jogorvoslatról és a keresetlevél előterjesztéséről az alábbi jogszabályhelyek figyelembevételével adtam tájékoztatást

- az Ákr. 114. § (1) bekezdése,
- a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 21. § (6) bekezdése,
- a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 3/A. §,
- a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (Kp.) 13. § (1) bekezdése, a 28. §-a, a 29. § (1) bekezdése, a 39. § (1) és (2) bekezdése,
- a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 605. § (1) bekezdése,
- az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése,
- a Kp. 39. § (6) bekezdése és az 52. § (1) bekezdése.

A határozat közléséről az Ákr. 85 § (1) bek.-e alapján intézkedtem.”

Tekintettel arra, hogy az Engedélyes nevében történt változással összefüggésben a személyi, tárgyi, közegészségügyi feltételekben változás nem történt, így az eljárás során az alapeljárásban közreműködő hatóságok megkeresésétől eltekintettem.

A korábban bemutatott személyi, tárgyi és közegészségügyi feltételek mellett – amelyek a nem veszélyes hulladékok hulladékgazdálkodási szempontból biztonságos hasznosításához szükségesek – az Engedélyes nevében történt változás a hulladékgazdálkodási tevékenységet illetően, hulladékgazdálkodási szempontokat figyelembe véve nem okoz változást.

Fentiek alapján a kérelemnek helyt adtam és rendelkeztem arról, hogy jelen határozat véglegessé válásával az NHSZ Miskolc Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Kft. részére 2020. november hó 13. napján BO/32/03872-12/2020. számon kiadmányozott hulladékgazdálkodási engedéllyel végzett tevékenységet az Engedélyes nevében történt változás okán a továbbiakban jelen engedély alapján végezheti 2025. október hó 30. napjáig.

Felhívom a figyelmet a pénzügyi biztosíték, a céltartalék, valamint a környezetvédelmi biztosítás hulladékgazdálkodással összefüggő részletes szabályairól szóló 681/2023. (XII. 29.) Korm. rendelet alapján annak **2024. január 1-i** hatálybalépését követően köteles a rendeletben előírt pénzügyi biztosítékkal és környezetvédelmi biztosítással rendelkezni.

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 72. § (1) bekezdése alapján az üzleti év végét követő év május 31-ig, a hulladékgazdálkodási hatóságnak igazolja, hogy a környezetvédelmi biztosítást megkötötte, a pénzügyi biztosíték rendelkezésére áll.

Az igazolásként benyújtott irathoz (pl.: biztosítási szerződés alapján kiállított kötelezvény, biztosító által nyújtott kezesi biztosítás, garancia; hitelintézet által nyújtott bankgarancia; vagy hitelintézetnél letétként elhelyezett pénzösszeg), mellékletként csatolni szükséges a biztosíték, illetve biztosítás mértékét alátámasztó, a rendelet 1. és 2. számú mellékletében szereplő képlet alapján elvégzett számítást.



A határozatot a Ht. 79. § (4) bekezdése alapján az Ákr. 80. § (1) bekezdése és 81. § (1) és (4) bekezdése szerint eljárva hoztam meg.

A hatáskört és illetékességet a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Kormányrendelet 1. § (2) bek. és 2. § (1) bek.-e állapítja meg.

Az eljárás – Ákr. 124. §-a szerinti – eljárási költségét (az igazgatási szolgáltatási díj összegét) a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. sz. melléklet 20.3. pontja (Hulladékgazdálkodási engedély egységes szerkezetbe foglalása) figyelembevételével állapítottam meg, viseléséről a Rendelet 5. § (3) bekezdése alapján rendelkeztem.

A döntés elleni jogorvoslatról és a keresetlevél előterjesztéséről az alábbi jogszabályhelyek figyelembevételével adtam tájékoztatást

- az Ákr. 112. §, 114. § (1) bekezdése,
- a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 21. § (6) bekezdése,
- a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 3/A. §
- a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (Kp.) 13. § (1) bekezdése, a 28. §-a, a 29. § (1) bekezdése, a 39. § (1) és (2) bekezdése,
- a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 605. § (1) bekezdése,
- a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól 2023. évi CIII. törvény 19. § (1) bekezdése,
- a Kp. 39. § (6) bekezdése és az 52. § (1) bekezdése,
- az illetékekről szóló 1990. évi CXIII. törvény 62. § (1) bekezdés h) pontja,
- a Kp. 77. §.

A határozat közléséről az Ákr. 85. § (1) bek.-e alapján intézkedtem.

Jelen határozatomat a környezetvédelmi hatósági nyilvántartás vezetésének szabályairól szóló 58/2019. (XII. 18.) AM rendelet rendelkezései alapján rögzítem a környezetvédelmi hatósági nyilvántartásban.

Kelt: Miskolcon, az elektronikus hitelesítésbe foglalt időbélyegző szerint

**Dr. Alakszai Zoltán**  
főispán  
nevében és megbízásából:

**Bese Barnabás**  
főosztályvezető

Kapják:

1. EHS Komplex Kft., 3529 Miskolc, Knézich Károly utca 12/A 4. em. 1. ajtó.- **(CK - 11687029)**
2. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály, Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztály;  
**(e-mail: [levego.zaj@borsod.gov.hu](mailto:levego.zaj@borsod.gov.hu))**
3. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály  
Miskolc, Meggyesalja u. 12., 3530 – **(HK (BAZMKHNSZ); KRID (312659938))**
4. Borsod Abaúj Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály Tűzvédelmi, Iparbiztonsági, Vízügyi és Vízvédelmi Osztály  
Miskolc, Mindszent tér 4., 3530 - **HK: BAZVKHKVVO; KRID: 372099945**
5. Borsod Abaúj Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály  
Miskolc, Dózsa György út 15., 3525 – **e-mail [tivf@borsod.gov.hu](mailto:tivf@borsod.gov.hu)**
- 6.-7. Iratokhoz